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Ata  da  reunião  da  3ª  Câmara  do  Conselho  de  Ensino,  Pesquisa  e  Extensão  da
Universidade Federal do Paraná, realizada em 18 de junho de 2013. 
Aos dezoito dias do mês de junho de dois mil e treze, às nove horas e trinta minutos, na Sala
do Conselho Universitário, reuniu-se a Terceira Câmara do Conselho de Ensino, Pesquisa e
Extensão, sob a presidência da Conselheira Sônia Maria Breda.  Presentes os Conselheiros
Titulares  Eva  Cristina  Rodrigues  Avelar  DalMolin,  Ana  Vitória  Fischer  da  Silva,  Jayme
Bordini Junior e Juliane Hostert Gomes. Justificaram suas ausências os Conselheiros Antônio
Lineu Carneiro, Érica Cristina Bueno do Prado Guirro, Edilson Caron e Marlene Rodrigues
Meira.  Havendo  quórum,  a  Presidente  declarou  aberta  a  sessão,  colocando  em análise  e
discussão a ata da reunião realizada aos vinte e um dias do mês de maio de dois mil e treze,
sendo a mesma aprovada por unanimidade. Nos informes a Conselheira Sônia Maria Breda
solicitou  retirada  de  pauta  do  item  5  (cinco),  referente  aos  autos  nº  041678/2012-16  –
Revalidação de Diploma de Doutor em Engenharia de Bioprocessos e Biotecnologia de José
Angel  Rodrigues  Leon  dada  a  necessidade  de  baixar  em  diligência  ao  Programa.  A
conselheira Ana Vitória Fischer da Silva solicitou que fosse colocado em pauta o processo nº
001883/2013-20 – Inclusão no Programa de Professor Sênior Voluntário de Leilah Santiago
Bufrem  do  Programa  de  Pós-graduação  em  Educação.   Ambas  as  solicitações  das
Conselheiras  foram  aceitas.  Sem  mais  informes,  passou-se  à  Ordem  do  dia:
01)  Processo  nº  005305/2013-62 –  Afastamento  do  País  de  José  Antônio  de  Freitas.  A
Conselheira Sônia Maria Breda proferiu a leitura do parecer favorável exarado pela Relatora,
Conselheira  Tânia  Cristina  Ribeiro.  Em discussão  e  votação,  o  parecer  foi  aprovado  por
unanimidade.  02) Processo  nº  003808/2013-01 –  Credenciamento  do  Professor  Ronaldo
Viana  Soares  no  Programa  de  Pós-Graduação  em  Engenharia  Florestal  como  Professor
Sênior.  A Relatora,  Conselheira  Ana Vitória  Fischer  da Silva exarou parecer favorável  à
inclusão  do  Professor  Dr.  Ronaldo  Viana  Soares,  no  programa  de  Pós-Graduação  em
Engenharia Florestal da UFPR na categoria de professor Sênior.  Em discussão e votação o
parecer  da  relatora  foi  aprovado  por  unanimidade.  03) Processo  nº  0396682012-11  –
Revalidação de Diploma de Mestrado em Direito de Natália Zampieri. O Relator, Conselheiro
Jayme  Bordini  Júnior  manifestou-se  pela  revalidação  do  diploma  da  interessada.  Em
discussão  e  votação  o  parecer  foi  aprovado  por  unanimidade.
04) Processo nº 022816/2013-49 – Inclusão de Semana Acadêmica de Engenharia Ambiental
do Curso de Engenharia Ambiental. A Relatora, Conselheira Eva Cristina Rodrigues Avelar
DalMolin exarou o seguinte parecer: “A inclusão da semana acadêmica não interfere nas
demais  datas  do  calendário  acadêmico de  2013;  no  entanto  os  prazos  regimentais  para
inclusão de Semanas Acadêmicas devem ser seguidos por todos os Centros Acadêmicos e
Coordenações de Curso, o que não aconteceu na solicitação em tela. Por estar de acordo
com a legislação vigente,  sou de parecer favorável à inclusão da Semana Acadêmica do
Curso de Engenharia Ambiental no anexo da Resolução 65A/12-CEPE, nas datas de 09 a 13
de  setembro  de  2013.” Em discussão  e  votação  o  parecer  da  relatora  foi  aprovado  por
unanimidade.  05) Processo nº  001883/2013-20 – Inclusão de Leilah  Santiago Bufrem no
Programa  de  Professor  Sênior  Voluntário  da  Pós-graduação  em  Educação.  A  Relatora,
Conselheira  Ana  Vitória  Fischer  da  Silva,  manifestou-se  favoravelmente  à  inclusão  da
Professora  ao  referido  programa.  Em discussão  o  parecer  foi  aprovado  por  unanimidade.
Finda  a  pauta,  a  Presidente  abriu  oportunidade  para  informações,  momento  em  que  os
Conselheiros  foram informados  pela  secretária  que a  partir  de agosto haverá mudança  na
representação da Câmara. A representação do Setor Palotina, que em um primeiro momento
foi alocada nesta Câmara passará a figurar na 2ª Câmara do CEPE e a representação do Setor
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de Artes, Comunicação e Design - SACODE, que primeiramente havia sido alocada na 1ª
Câmara,  fará  parte  desta  Câmara.  Tal  mudança  se  deveu  à  impossibilidade  dos  novos
representantes  comparecem  às  reuniões.  Os  Conselheiros  em  uníssono  manifestaram  sua
discordância  com  relação  à  referida  troca,  considerando  que  a  representação  não  é  do
Conselheiro;  que o Conselheiro Edilson Caron já havia comparecido na sessão passada; e
ainda que não seria de bom tom que o Setor de Artes, Comunicação e Design – SACODE
participasse desta Câmara, posto que é fruto de um desmembramento do Setor de Humanas
que possui representante nesta instância de decisão. Em informes finais ainda, a Conselheira
Eva Cristina Rodrigues  Avelar  Dalmolin requereu que constasse em ata  a necessidade de
observância por parte da Secretária dos Órgãos Colegiados do que determina o §2º do artigo
21 da Resolução 90/06-CEPE, no que tange ao encaminhamento de pauta das Câmaras para
os  Conselheiros  das  outras  Câmaras,  posto  que  os  Conselheiros  precisam acompanhar  as
decisões  e  as  discussões  em  processos  que  são  afetos  aos  seus
Setores/Coordenações/Departamentos. Por fim, o Conselheiro Jayme Bordini Junior informou
que esta seria sua última reunião de Câmara, mas que faria a despedida por ocasião da sessão
do CEPE Pleno que se realizará no dia 28.06.2013. A Presidente da Câmara agradeceu aos
prestimosos  serviços  do  Conselheiro,  a  sua  presença  nas  reuniões  e  a  companhia  sempre
agradável.  Sem  mais  informes  a  Presidente  agradeceu  a  presença  de  todos  e  declarou
encerrada a sessão, da qual eu, Daniela Dias Robalo, secretária da Câmara, lavrei a presente
ata que segue assinada por todos. 
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